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ATA DA SESSÃD DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E 
DEPRDPOSTASDEPREÇOl 

Convite N.º 2022.04.11.1 

Objeta da Licitação: Contratação de serviços a serem prestados na construção di:i arquibancada e mureta 
no campo localizado no Distrito de Cariutaba. Município de Farias Brito/CE. conforrrÍ8 ppojetos e orçamentos 
constantes no Edital Convocatório. 

Data da Abertura: 
Horário: 
Local: 
Endereço: 

20 de abril de 2022 
Sh 
Prefeitura Municipal de Farias Brito 
Rua José Alves Pimentel.n.º atD~ntro. Farias Brito/CE. 

Aos 20 de abril de 2022. na cidade de Farias Brito ~ CE. reuniu-se, em sessão pública, a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal.defarras Brito. nomeªdapela Portaria n.º Portaria n.º 
0!0!0222/2022. de 01 de fevereiro de 2022; do Senhor\Prefeito Municipal. sendo composta pelos membros 
Tiago de Araújo Leite, Rais Barbosa da Silva e Isabel Cristina Ferreira Sales. sob a presid8iiçia do Rrirneirg, 
para. que. fossem recebido~·OS envelopes de haoilitação e propostas de preços refernntes\à Licitaç~o .n~ 
modalidade Convite n.º 2022.04.11.1. cuj.o objeto é o ·s~pracJtadg .. Pont~.alfuentê:à~ ~h .. UJ~:Senh,pr Presidente 
declarou que estavam abertos os trabalhos da presente.sessãg, nomeando a.Senhorª Rais.Bap,:bosa da silva 
para secretariar a reunião. Em seguida o Senhor }residente 'deu •início<~ i sassão/ jdeterminandp o 
recebimento de todos os envelopes apresentados; concedendo o prazo de 15 '(qôi11z~Frniryutos.de toleráneia 
para possíveis atrasos. Decorrida a referida tolerância fora encerrada a etapa 'dê recebimento dos 
envelopes. Participaram da ~essão; as. seguintes empresa~: MOMENTUM CONSTRUTORA.LIMITAD~i:~LA~OIM 

(\. ENGENHARIA EIRELI. N :3 CDNSTRUTDRA EIRELI. HORUS ENGENHARIA LTOA .. X7e EMPREENQIMENTD 
EIRELI - ME e MR ENGENHARIA, IMDBIUARIA E SERVIÇQS EIREU. que protocolaram seus envelopes. não 
se fazendo representar. e A. C. DE OLIVEIRA PEDROSA; S. L. D.~ ALENCAR ENGENHARIA. INOVA 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELi AMBIENTAL SQ.LUÇÕES ~ SERVIÇQS•EIRELI, S. L C.QHSJRµÇãES E 
SERVIÇOS EIRELI. J 2 CONSTRUÇOES E SERVIÇQS .. LTDA:. RAM~L~O:SERVIÇDS E: O~RAS E.IRELL.JHS 
SERVIÇOS E OBRAS LTDA~ e S Ei T CONSTRU. E LOÇAÇ. DE MAll.OP'.OBR~ ElR~ll ·;- ME; que apenas 
entregaram os respectivos envelopes. também não se fazendo representar. Recebidos os mesmos. o Senhor 
Presidente determinou que fossem abertos os envelopes contendo os documentos de habilitação. Abertos os 
ditos envelopes. o Senhor Presidente determinou que fosse efetuada uma rápida análise e a respectiva 
rubrica na documentação por parte da Comissão. Fora destacado que a empresa JMC CONCEITO 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, convidada para participar deste certame, não compareceu à sessão. Em 
seguida. o Senhor Presidente informou que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa análise junto 
aos documentos de habilitação, inclusive com consultas on-line (via internet). a sessão ficaria suspensa. e 
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quando da conclusão da rBferida anális8, o compBtBntB rBsultado sBria publicado na lmprnnsa Oficial (Diário 
Oficial dos Municípios do Estado do CBará da APRECE - LBi Ordinária n.º 1.33112011), quando a partir dBsta 
publicação ficará abBrto o prazo para a intBrposição d8 possívBis rBcursos. Nada mais havBndo a tratar, o 
SBnhor PrBsidBntB dBtBrminou quB foss8 ~rrada a pr8s8nt8 sBssão, do quB para constar fora lavrada 
Bsta ata. quB vai assinada por mim, ........... ~ ...... Rais Barbosa da Silva, quB SBcrBtariBi. 8 pBlos dBmais 
mBmbros da Comissão. 

Assinaturas da Comissão d8 Licitação 

C:amissãa 

Funçãa Na me 

Presidente iago de Araújo leite 

Membro Rais Barbosa da Silva 

Membro Isabel Cristina Ferreira Sales 


